УДК 343.9

# ТЕХНОЛОГИЯ ЧИПИРОВАНИЯ И ДИСТАНЦИОННОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ ЛЮДЕЙ

## Ладочкина Ирина Андреевна,

инженер - строитель, эксперт

ЭЖ. Вестник Восточно-Сибирской открытой академии E-mail: vsoacadem@yandex.ru

**Аннотация:** В статье рассматриваются проблемы технологий чипирования и дистанционного программирования людей, применяемые к ним в последние годы.

**Ключевые слова:** технологии чипирования и дистанционного программирования людей; внедрение чипов в мозг; биологические объекты для экспериментов; радиотехнические средства; интерфейс «мозг- компьютер».

# TECHNOLOGY OF HUMAN CHIPPING AND REMOTE PROGRAMMING

#### Irina Andreevna Ladochkina,

civil engineer, EJ expert.

Bulletin of the East Siberian Open Academy

**Abstract:** The article discusses the problems of human chip technology and remote programming applied to them in recent years.

**Keywords**: technologies of human chipping and remote programming; introduction of chips into the brain; biological objects for experiments; radio equipment; brain-computer interface.

В связи с быстрым развитием высоких технологий в области биомедицины и биофизики, люди всё чаще и чаще стали жаловаться на то, что их используют в качестве биологических объектов для проведения на них

научных, медицинских экспериментов. На основании множества защищенных диссертационных исследований в настоящее время проводятся эксперименты с внедрением чипов в мозг и применения системы интерфейса «мозг- компьютер». Человек становится дистанционно управляемым машиной и попадает под различные программы, некоторые из которых склоняют к суициду или апатии, нежеланию жить.

Речь идёт о незаконном внедрении в мозг человека технологий дистанционного управления и компьютерных программ для создания "радиоуправляемой электронной модели", которое осуществляется с использованием радиотехнических средств.

Опыты, проводимые на людях, настолько жестоки, что достаточно описать несколько случаев их последствий: ожоги на теле, выжигание на теле ожегов либо иных телесных повреждений в форме "звёзд", или же «отпечатков» форм утюга в виде ожога, вибрации в органах, движения костями, мышцами, влекущие мышечные боли, кровотечения и другой вред здоровью.

Люди, подвергающиеся дистанционным бесчеловечным экспериментам, жалуются на головные боли, шум в ушах, речевые команды в мозге или постоянные радио-оскорбления, сердечно-сосудистые заболевания, нарушение вестибулярного аппарата, тремор конечностей, рассеянность, забывчивость, страх, потерю памяти, сбои в эндокринной системе, воспаления слизистых, нарушение пищеварения и многие другие последствия экспериментов.

Эти технологии затрагивают не только физическое здоровье человека, но и не меньше страдает центральная нервная система, психика человека.

Человека 24 часа в сутки ежедневно держат в стрессовом состоянии, так как мозг находится в плену компьютерных программ. Созданные электронные программы на физиологию и центральную нервную систему, причиняют тяжкий вред здоровью человека. И, конечно, эти программы также влияют на личную и интимную жизнь, практически лишая человека свободы в действиях и спокойной благоприятной среды.

В настоящее время демография коренного населения снизилась значительно, возможно благодаря технологиям, при помощи которых резко снизилась рождаемость, особенно у русского народа. По некоторым источникам, каждая вторая семья не может иметь детей.

СВЧ — сверхвысокочастотное излучение, в т.ч — ионизирующее (сантиметровые волны) с частотой от 3 Гц до 30 Гц, проникают сквозь тело человека на глубину 10-15 см, вызывают опасные последствия для здоровья. Микроволновое излучение воздействует на биотоки, в итоге вызывая нарушение реальности восприятия мира, подъём или снижение тонуса, усталость, тошноту, головную боль, повреждение инстинктивной сферы вплоть до стерилизации, повреждение сердца, мозга и центральной нервной системы. Мишенью для СВЧ-излучения является молекула, обладающая свойствами ЭМИ. Резонансный эффект — разрушение молекул ДНК, АТФ.

СВЧ - излучение внедряет информацию непосредственно в мозг (появляется слышимость голосов), ускоряет процесс обработки подсознания. В качестве проводников для внедрения таких технологий служат: канализационные трубы, антенны, мачты с радиопередатчиками и генераторами, электросети и др. Эту систему ещё называют сетевой радиочастотной обработкой населения. Направленное непосредственно на человека облучение СВЧ проявляется в подёргивании мышц ног, болью в ушах, ударами в носоглотку, щелчками в голове. Возможна аритмия сердца, онемение рук.

КВЧ — крайневысокочастотное излучение (миллиметровые волны) частотой от 30 Гц до 300Гц с длиной волны от 1см до 1мм. Незначительное проникновение сквозь ткани организма сильно влияет на центральную нервную систему, головной мозг. Значительно оказывает воздействие на психику человека, приводит к неблаговидным поступкам человека, неблагоприятно влияет на внутренние органы. Человеку под таким воздействием очень трудно себя контролировать (появляется раздражительность, трудно ориентироваться в окружающей среде).

Рентгеновское излучение, гамма-излучение, лазерный рентген или лазерный гамма-излучатель обладает поражающими и проникающими свойствами, особенно губительно действует на клетки живого организма.

О существовании данных видов вооружения говорит нам уже давно выпущенный в тираж Справочник "Террористическое и нетрадиционное оружие" автора Салливен Д.П. [1], в котором подробно рассказано о современным высокотехнологичных видах вооружения, их классификации, их применении, о последствиях их применения и каким образом связаны компьютерные технологии с высокотехнологичным оружием и его воздействием на биообъект.

Детям незаконно, не спрашивая родительского согласия, обманным путём ставят подкожные чипы. С детства психика и воля маленького человечка подавляется, ему внушается комплекс неполноценности. Он себя чувствует не таким, как все, а это период, когда происходит формирование личности. Он ещё не знает, как правильно себя вести, а его толкают на разные негативные поступки, или наоборот, он замыкается в себе и мир ему представляется враждебным. В любом случае происходит незаконное вторжение в мозг ещё несформировавшегося человека и насильственное внушение на различные формы поведения. Часто внушается тяга к спиртному, к каким-либо сексуальным извращениям, к употреблению наркотиков и др. Человеку могут с рождения прививаться чувство страха, которое он не сможет преодолеть даже с возрастом. Люди, которые насильственно прикреплены к компьютерным технологиям, становятся зависимыми от программ и их жизнь, и судьба может быть искажена до неузнаваемости.

Есть люди, которые под действием таких негативных программ, совершают преступления. Они обычно на следующий день не помнят, как это произошло. Есть случаи, когда у людей так разогревают половую сферу, что они становятся извращенцами. Но если с них снять эту программу, они вновь становятся обычными людьми. С помощью специальных разработанных программ прививаются различные болезни.

Таким образом, мы все прекрасно понимаем: у нас ведь цивилизованное государство, а не резервация для коренного населения, где абсолютно никак не считаются с правами человека и используют его как раба для проведения экспериментов. Насильственное внедрение чипов попадает под статью "геноцид", грубое попрание свобод граждан нашей страны, дискриминация коренного населения попадают под статью 357 УК РФ (Геноцид). Статья предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от двенадцати до двадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет, либо пожизненным лишением свободы, либо смертной казнью.

Дискриминация проявляется не только не в нежелании оказать помощь, имеется ввиду при обращениях людей в правоохранительные органы, но и в дальнейшем преследовании этих лиц с насильственным помещением в психиатрические лечебницы, где эксперименты продолжаются с утроенной силой. Все это является грубейшим попранием прав и свобод граждан, нарушением Конституции и всего Законодательства Российской Федерации.

## Список использованной литературы

1. Джон Салливен. Террористическое и нетрадиционное оружие. Издательство: Моркнига, 2009, Москва https://libking.ru/books/nonf-/nonfiction/355378-dzhon-salliven-terroristicheskoe-i-netraditsionnoe-oruzhie.html